

## 乱扔装修垃圾 风大灰尘四起

# 大热天邻居不敢开门窗

## 曝光板

小区各种垃圾如果不按照规定扔进垃圾箱,不仅不文明而且也会给小区环境和小区居民的生活带来坏的影响。家住薛城区开源社区的宋先生因为邻居乱扔建筑垃圾,大热天都不敢开门窗通风。

宋先生居住的开源社区是一个新建小区,很多居民目前都在装修新房。近日,有邻居刚装修结束,正在打扫卫生,把大量的建筑装修垃圾堆满了宋先生家附近的垃圾箱,由于夏季生活垃圾原本就比较多,垃圾箱的容量也有限,有些石膏板、白水泥,以及塑料薄膜等垃圾就直接堆放在垃圾箱外面。

(记者 杨舒)



### 两犬恶斗吓坏一众路人

## 夜市是遛狗的地儿吗?

12日傍晚,小陈陪朋友在薛城区临山路上的夜市闲逛,逛到夜市中段的时候,人群中忽然出现了狗叫。小陈和朋友四下巡视,才发现在几米之外,有两只体型庞大的狗正目光凶狠地看着对方。

小陈很害怕,于是带着朋友打算绕道离去,可是没走几步,两只狗竟然撕扯起来,场面凶猛,吓得小陈和朋友慌忙离开。本以为远离了是非之地,可是让小陈没有想到的是,十多分钟后,小陈和朋友再次碰到这两只恶狗。

虽然两只狗都被主人用绳子牵着,但是两只狗只要一碰面,就会一阵狂吠。就在小陈打算再次离开时,其中一只狗竟然挣脱了绳索,扑向另一只狗。

“大家都担心这只挣脱绳索的狗会咬伤路人,纷纷躲避选择离开。”小陈介绍,“短短半个小时的时间,整个夜市被这两只狗搅得乱七八糟。”逛街的没有了心情,商家的生意也被

近几日风大,这些堆在外面的建筑垃圾被吹得到处都是。由于宋先生家距离垃圾箱很近,而且住在一楼,宋先生家便遭了殃,阳台的地面上落了一层厚厚的灰尘,防盗窗上也缠绕着塑料薄膜,大热天的,宋先生都不敢开门窗,即使关上门窗,客厅的地面一天拖三遍仍有灰尘。不仅宋先生家里的卫生状况受到影响,小区环境也大受影响,给物业环卫人员带来很大麻烦。

“最近装修的住户很多,建筑垃圾扔得到处都是,大热天我都不敢开门开窗户,希望这些邻居能把垃圾装进袋子里再扔,这样不仅不影响环境,垃圾车来收垃圾时也方便。”宋先生说。

(记者 杨舒)

搅了。

“在人群密集的地方,主人不该带着狗闲逛,万一狗狗咬到路人,责任谁来负?”小陈说,“我们希望狗主人能够考虑下大多数人的心情,不要因为狗狗影响了大家逛街的兴趣。”

与此同时,在此做生意的刘先生也表示,因为这两只狗导致不少顾客离去,生意少不说,商家也很害怕。“这样的场所,狗主人就不应该带着它们出来,而且这些狗都是大型犬,一旦咬伤路人,后果不堪设想。”刘先生表示。

(记者 董艳)



### 酒后犯迷糊 丢失“爱情信物”

## 老婆:找不到婚戒 别进家门

结婚一年多,刘女士越来越无法忍受丈夫李先生丢三落四的毛病,特别是喝完酒之后。前段时间他丢过钥匙,丢过手机,丢过钱包,可就在前几天,李先生酒后竟然把婚戒也给弄丢了。

周末的晚上,李先生和几个朋友一起去吃饭,晚上很晚才回家。当时刘女士已经入睡,只是感觉丈夫醉醺醺的回到家了。第二天早晨刘女士发现,丈夫好像在找什么东西,询问丈夫他含含糊糊地说不清楚。刘女士意识到,丈夫昨晚喝酒不知道又把什么弄丢了。“丢了,就赶紧去你昨天吃饭的地方再找找,说不定老板好心

给你收着了。”“怕是找不到了,别说我不知道在哪丢的,就是知道在哪可能被人捡到了,大概也要不回来了。”李先生说。刘女士本以为粗心的丈夫又把钥匙之类的弄丢了,听他这么一说,刘女士以为他把钱包弄丢了,可是万万没想到这回丢的是婚戒。李先生怯生生地告诉妻子,自己一大早发现婚戒不在手上了,家里已经找完了确定没有,昨晚一起吃饭的朋友确定他昨晚一直把婚戒戴在手上,可回到家戒指怎么也找不到了。

“你给我去找,找不到就别回来了。你怎么一喝酒就丢东西,这回丢了婚戒,下次把

你自己也弄丢了。”刘女士非常生气。李先生去酒店寻找,服务员早已把包间打扫干净,称没有见到戒指。酒店的楼梯拐角、卫生间洗手盆,李先生非常仔细地查找都未发现戒指。李先生已经想到了这个结果,昨晚他喝多酒以后,对婚戒完全没有任何印象,估计是不可能找到了。老婆还在家里生气,回到家以后一定又是一场“腥风血雨”。李先生说,“我也很心疼,当时买婚戒花了近一万元呢,就这么让我给丢了,以后一定要改掉酒后丢东西的毛病。”

(记者 张琛)

## 邻居垃圾堆门口 剩菜变质味刺鼻

### 这大热天的熏人不怕人说啊

家住薛城区富田小区的刘女士最近很是心烦,原来,刘女士对门的邻居将垃圾放在门口近两天,刘女士只要一开门,这刺鼻的气味就会扑面而来。

上周末,刘女士需要加班,一大早就出门了,出门时,刘女士注意到了对门放在门口的一大袋垃圾。她以为是邻居周末打扫卫生,才将垃圾放在门外的,估计一会儿,邻居就会把垃圾扔到垃圾箱。

第二天刘女士休班,一上午都没有出门,待在家里打扫卫生,收拾妥当后她打算将家里的垃圾丢到楼下的垃圾箱,开门时发现对门邻居还没把垃圾扔掉。

“当时门口有一股食物变质的气味,于是我敲响了邻居家的门,原本打算如果邻居没时间,我下楼的时候顺便将垃圾一起捎下去,可是门敲了好一会儿,也不见邻居出门,因为没有得到邻居的允许,我担心把垃圾带走会惹来邻居不满。”刘女士说。

晚上,打算出门遛弯的刘女士打开门,感觉门口垃圾的气味更显浓重了,此时她再次敲响邻居家的门,只见邻居家里灯亮着,却还是没有人应答,实在忍受不了的刘女士只好将垃圾捎了下去。可是邻居门口还有残留的垃圾液体,尽管垃圾没有了,可当刘女士回来时,

那种气味还是没有散去。

“这家邻居真是让人搞不懂,明明在家,却不开门,也不丢垃圾,垃圾放在门口两天了,影响来往邻居们的心情,真是懒得回家了。”刘女士郁闷地说道。

(记者 董艳)



## 下水道通了

市中区乐山里小区2号楼地势低洼,每年雨季,2号楼前的下水道都会外溢,臭味扑鼻,居民出行十分不便。近期还未到雨季,污水就开始外溢,该社区的网格员在走访时发现该小区的下水道已严重堵塞,经过多方协调,长乐社区的工作人员找来施工队,对小区的下水道进行了全面的清理与疏通,并将原本坑洼、破损的楼前道路铺成了水泥路。

(记者 李俊 摄)